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Feststel lung

Art der Feststel lung
rjer GlcnÄiO-ärgent'nach 5 164 Abs. 1 AO unter den Vonbehalt der Nachprüfung.

Feststel lung
Unfang den SteueFbefreiurg
öie-rSrperschaft ist nach-s 5 Abs. 1 Nr. I KSIG von der Körperschaftsteuer befreit.
sie lst nach s 3 Nr. 6 GewStG von der Gewerbesteuer befreit.

Hinweise zu stetErbegünstlgten zuecken
öiä"i8rp"Ficnäii-ranäert tt stnne der 55 51 ff. Ao ausschließlich und unmittelban folgende
gemelnnützige zweckel
:-i8rJäiung der Jugendhilfe (s 52 Abs. 2 satz 1 Nr.4 Ao)
'F5ioärünö äes wo[ttahrtsweiens ($ 52 ans. 2 satz 1 Nr' 9 ao)

Hinwels zur Ausstel lung von zutendungsbestätlgungpn
öiä-i$rpeiscnäit isi-töreöntTgi, iüi-spenden,-diä ihr zur Verwendung für_dlese zwecke zugewendet
wenoäÄ,-iuwenoungstÄs{Stigungän-nach äintricn-vorgeschniebenen vordrück (s 50 Abs. 1 EstDv) auszu-
stellen. ote arntliönäÄ-rüu3{eF-iUi oie Ausstellun! steuerlicher zuwendungsbestätigungen stehen im

iniernet unter httpi:.itiü.iormutare-bfinv.de alö ausfüllbane Fornulare zur Verfügung.

Die Körperschaft ist berechtigt, für Mitglledsbelträge Zuwendungsbestätigungen nach amtllch vorge-
schriebbnem vordruck (S so aos. 1 EstDV) auszustellen.

Zuwendungsbestätigungen für Spenden und ggf. Mitgliedsbeiträge dürfen nur ausgestellt
wenn das-Oatunr dtäse! Freiste'tlungsbeschäiOes niönt länger als fünf Jahre zurücklt€gt.
ist taggenau zu berechnen (5 63 Abs. 5 AO).

Haftung b€i unrichtigen zuuendungsbestätigunsgn.9F fehlverHendeten zuHendungen
üär-vöFsätztiCn ooer-grob fahrtääslg eine-unFlchtige zuwendungsbestätigung ausstellt oder veran'
iässt, dass zuwendungen nicht zu aen in der zul,endüngsbestätiäung angeöebönen steuerbegünstlgten
zwecken v€rwendet wäFään, rräitei für die entgangene Steuer. Däbei s,iad die entgangene_El.nkomnen-

"iäüär 
ooÄi iaipÄrscnättiteuer nit 30 %, die-enfgangene cewerbesteuer pauschal mtt 15% der zuwen-

äüng-änöÄiet'ii (S iou ans.4 ESIG, S I Abs. 3 Ks{c' S 9 Nr. 5 cettstG).

Hi nweise zun Kapi talertragsteuerabzug
ääi"iäöitäiär{iägÄn,-aie-Eii iun gt .7z.zoze zufrießen, reicht für dle Abstandnahme vom Kapltal-
äiträgiteuerabzuöriäcnöCCäÄba.4undTsatzlNr.lsowieAbs.4bsatzlNn.SundAbs.l0
iaiz-T-r,,lr. 2 Estö aiÄ'vöriage oieses Bescheides oden die Uberlassung einer Kople dieses B€scheides
äüi. oas cteicne gilt bls züm o. a. zeltpunkt fün die Erstattung von Kapitalertragsteuer.nach
S-+CU-ÄUs. S satz-t Nn. 3 EStc durch das depotführende Knedtt-r Finanzdlenstlelstungs'oder
wertpapierlnstitut.
öie üoillige dteses Bescheides ist unzulässlgr wenn dle Erträge in einen wlrtschaftlichen
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Angaben finden Sie unter www.berlin.de
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Geschäftsbetrieb anfallenr für den die Befreiung von der Körperschaftsteuer ausgeschlossen ist.
Annerkungen
B,ltte beachten sie' dass die Inanspruchnahme der steuerbefreiungen auch in zukunft von der tat-sächllchen Geschäftsführung abhängt, die der Nachprüfung durch äas Finanzant - ggf. im Rahmen ei-ner Außenpryluns - Ynlgrliegt. DiA tatsächliche cbschäf[sführung muss äui aie aüöscntießliche
und unmittelbare Erfüllung der steuerbegünstigten Zwecke gerichlet sein und Cie Ses{inmüngÄn-aenSatzung beachten.
Dies nuss auch künftis gyrcn ordnungsmifilge,Autzejchnungen (autste,llung der Einnahmen und Ausgab-en, Tätigkeitsbericht' vernxigensübeFslöht-nit: tlachweisei üoer ei idunS:ünä-bntwicklung aei püö[-
lagen) nachgewiesen werden (S eg ao)

Er läuterungen
*******)ß**xt(**t()rxxx***)tr*****x)ß**J**x******)r)r(x)r)rt)r)r*:r*)ß*******x***,r*)rx)r,rx:rxxxt)r*x******x**)ß*****)rx
Bitte reichen sie innerhalb von 4 Wochen nach Erhalt dieses Bescheids Kontennachweise zur E-Bilanz
zum 31.12,2021 sowie den Tätigkeitsbericht für 2021 nach.

Dieser _Festsetzung liegen Ihre (an 07.1'2.2022 un 12246t17 uhr) in authentifizierter Fonn übermit-telten Daten zugrunde.

Recht sbehe I fsbe I ehr ung
Die in diesem Bescheid enthaltenen Verwaltungsakte können mit dem Einspruch angefochten wenden.Der Einspruch ist bei dem vorbezeichneten Finanzamt oder bei äer angögebenen außenstel leschriftlich einzureichen' diesem / dieser elektronisch zu übermitteln oOer AörI zur Nlederschrtftzu erklären.
Ein Einspruch lst iedoch,ausgeschlossen, soweit dieser Bescheid elnen verwaltungsakt ändert oderersetztr 9o9en den.ein zulässiger Einspruch oder (nach einem.zulässigen EinsprucF) eine iutäss,tgeKlage' Revision oder Nichtzulassungsbeschwerde anhänglg ist. In' dlasem' Fali wlrd der neueVerwaltungsakt cegenstand des nechtsbähelfsverfahrenJ.
Die Fnist für die Einlegung elnes Einspruchs beträgt einen tvtonat.
9ie beginnt nit Ablauf des_Tages' an dem lhnen-dieser Bescheid bekannt gegeben worden ist. Bei
zusendung durch einfachen Brief gilt di.e Bekanntgabe mit dem dritten tag naön-aufgabe iür pöii afsbewlrktr eS sei denn' dass der Bescheid zu einem-späteren zeitpunkt zugögangen tsi.Bei Einlegung des Einspnuchs soll dqr Venwaltungsakt beieichnet- ileräen, gegen den sich derEinspruch richtet. Es soll angegeben werden, inwiewei{ der verwaltungsakt angetoönien wird. Fernersollen dle Tatsachenr die zur Begründung dienenr und die Beweisnittei angetüfirt weiOän.

Datenschut zhi nwel s
Informationen über die Verarbeitung personenbezogener Daten in der steuerverwaltung und über IhreRechte nach der Datenschutz-Grundverordnung sowie über Ihre Anspnechpartner in Da{enschutzftagenentnehmen sie bitte_. dem -al lgemeinen Infornatlonsschreiben dei. Finanzverwaltung. DiesesInformationsschreiben finden sie unter www.finanzamt.de (unter oer Rutiii ,,oaiÄniöi"iüiz')'ooer
erhalten Sie bei lhrem Finanzant.
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